

我市召开深文办主任(扩大)会

本报讯 昨日下午，我市召开深文办主任(扩大)会，对巩固深化全国文明城市建设常态管理工作进行再动员、再部署。

会上，市深文办通报了近期督查中发现的突出问题，部署了近期重点工作，明确了各部门单位的工作职责，并对标准要求进行了再强调。

会议强调，全市上下在思想上要紧起来，以高度的责任感和使命感履行好相应职责，克服思想松懈、精神松弛、工作松劲等消极厌倦情绪，抓紧做好常态化管理工作。力量上要强起来，统筹安排工作任务，推动形成工作合力，做到定点人定责，推进各项措施落地落实。节奏上要快起来，相关部门单位要切实担负起牵头抓总的主体责任，靠前指挥，协调解决各项问题，确保出现问题第一时间处置到位。整改上要实起来，按照“行业主管、网格牵头、属地兜底”原则，共同担起整改责任，举一反三、加强管理，确保工作无盲区、无死角。纪律上要严起来，加强点位履职、问题整改情况的督查检查，强化责任落实，加大督查力度、严肃追责问责，持之以恒保持敢于拼搏的劲头和众志成城的态势，努力交出一份建设更高水平全国文明城市的精彩答卷。

(记者 江涛)

巩固深化全国文明城市建设

浙江首次完成应急救援飞行起降远程指挥

本报讯 昨日上午，在浙江省低空飞行服务中心指挥下，建德市中西医结合医院一名患者由医护人员护送上应急救援直升机，成功转运至杭州市浙大二院滨江院区进行救治，标志着浙江省首次完成应急救援飞行起降远程指挥。

是日上午9时35分，浙江省低空飞行服务中心远程塔台管制员指挥应急救援直升机从建德千岛湖通用机场起飞，搭载着建德市中西医结合医院的一名脑血管疾病患者飞往160公里外的杭州市浙大二院滨江院区。40分钟的航线飞行过程中，省飞服中心管制员始终通过远程塔台设备密切监控着浙大二院滨江院区上空应急救援航空器的飞行动态，同时利用甚高频发出一声声指令。随着应急救援直升机安全平稳地降落在浙大二院滨江院区起降点，此次应急救援起降远程指挥试点任务取得圆满成功。

同机抵达的建德市中西医结合医院医生李富强说，脑血管疾病在县级医院很难处理，经常需要转到上级医院救治。平时都是用救护车转送患者至上级医院，一般需要二个小时，而这次应急救援直升机转运仅花了40分钟，节约一个多小时，为救治患者赢得了宝贵时间。

“这是省内开展航空应急救援以来首次航空器起降远程指挥，



航空器起降远程指挥的开展，将极大地提升应急救援飞行的安全性和时效性。”浙大二院相关负责人介绍道。

据悉，浙江省机场集团正在试点的远程塔台技术是通过远程全景监视系统、甚高频通信系统，以及ADS-B对航空器飞行动态进行实时监控并保持双向通信，为通航飞行提供通信监视指挥服务的一项专业技术，也是目前民航局大力推广的一项前沿技术。此次该技术在浙大二院应急救援起降点的又一次成功应用，不仅进一步丰富了远程塔台技术的应用场景，更对提升全省航空应急救援飞行保障能力具有重要的意义。

建德经济开发区(航空小镇)党工委副书记、管委会主任唐正彪介绍道，此次任务的试验成功，

标志着浙江省完成了首次应急救援飞行起降远程指挥，同时也标志着浙江省机场集团在落实民航局远程塔台技术试点任务方面又取得了一重要成果，为探索浙江省通航数字化改革、建设浙江省航空应急救援保障体系提供了新的技术支撑。

据了解，航空应急救援在浙江省内发展速度较快，但由于此前应急救援低空飞行服务能力的不足，一定程度上影响了省内应急救援飞行的时效性和安全性。这次应急救援攻克了高楼建筑群信号遮蔽，视野遮挡等技术难题，顺利完成了相关设备的安装调试。接下来将进一步丰富远程塔台技术的应用场景，深入探索该技术在浙江省航空应急救援领域中的应用。

(记者 白洋 通讯员 董燕)

全会精神宣讲进下山移民村

本报讯 日前，乾潭镇宣讲团来到罗村新村等下山移民村开展“六讲六做”大宣讲活动，让党的十九届六中全会精神宣讲走深走实、贴近群众。

“法制兴则国兴，法制强则国强，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央……”在罗村新村的小广

场上，乾潭镇宣讲团以《党的十九届六中全会精神解读》为题，集中宣讲解疑释惑，为基层党员干部群众宣讲了中国共产党百年奋斗的历史意义和宝贵经验。

认真聆听全会精神宣讲后，村民们深受鼓舞。罗村新村村民赵雷说：“通过这次学习，让我更深刻地认识

到美好的生活不仅要靠党和国家的好政策，还离不开大家的努力。为了未来的幸福生活，我还要继续保持奋斗。”罗村新村村民赖高强也表示：“通过这次学习，我提升了安全感、幸福感和获得感。”

依托镇村宣讲团，乾潭镇持续深入推动全会精神“六进”，以快捷、直接的方式，让广大党员群众听得

清、听得懂、听得进。乾潭镇镇办主任徐忠强表示：“我们将以此次宣讲为契机，深入浅出地把全会精神传播在基层，营造奋发向上、接续奋斗的良好氛围，进一步提升人民群众的获得感和幸福感。下一步，我们将继续推行下山移民政策，积极为城乡居民解决急难愁盼的问题。”

(记者 朱艳)

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第215号公告

12月7日，宁波市通报在镇海区大规模核酸检测中发现5例阳性病例；绍兴市上虞区通报1例新冠肺炎初筛阳性病例；杭州市通报2例新冠肺炎轻型确诊病例。目前，宁波市启动I级应急响应，同时对镇海区临时实施封闭管理；截至12月7日22时，**杭州市萧山区北干街道龙湖春江天玺17幢、绍兴市上虞区百官街道星光社区阳光假日小区、华维公寓三地调整为中风险区域。**

当前疫情防控形势严峻复杂，为落实“外防输入，内防反弹”的防控策略，坚决阻断新冠肺炎疫情传播途径，筑牢疫情防控屏障，建德市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒广大市民：

一、请11月22日(含)以来有宁波镇海区、绍兴上虞区和12月2日(含)以来有杭州萧山

区(萧山机场除外)旅居史、以及曾与已公布的阳性病例轨迹有交集的来建返建人员，立即向所在村(社区)、工作单位报告或主动通过17防小程序报备，并配合落实相应的健康管理措施。目前滞留在涉疫地区的人员，请严格遵守当地的防疫规定和要求，配合做好疫情防控工作。

二、近期，请广大市民朋友非必要不外出，尤其不要前往有阳性病例发生地区。同时请密切关注健康码变化，如绿码转为红色或黄色，或接到疾控中心、相关防疫部门通知的，请第一时间联系居住地村(社)或住宿宾馆，并配合落实核酸检测、健康观察等措施。

三、减少聚集性活动，坚持“非必要、不举办”，“能线上、不线下”原则从严控制各类会议

活动数量和参会人员规模。减少人员聚集，图书馆、网吧、棋牌室、桌游室等密闭公共场所要坚持开窗通风、环境清洁，每天做好场所消杀和疫情防控工作，接待人数不超过核定人数的75%；宗教活动和民间信仰活动场所内参加活动的人数不超过场所容纳规模的60%。

四、及时关注官方权威发布信息，不信谣、不传谣、不造谣，进一步提高防范意识。关注自身健康状况，做好个人防护，规范佩戴口罩，保持安全社交距离。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状，应在做好个人防护的前提下，立即就近前往发热门诊进行筛查诊治，就医过程中请勿乘坐公共交通工具。

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部
2021年12月7日

全市疫情防控工作联系电话	
联系部门	咨询联系电话
建德市疫情防控指挥部	0571-64720323
新安江街道防控办	0571-64722219
更楼街道防控办	0571-64738108
洋溪街道防控办	0571-64736017
梅城镇防控办	0571-64142339
寿昌镇防控办	0571-64561201
大同镇防控办	0571-64581223
乾潭镇防控办	0571-64171236
三都镇防控办	0571-64186215
杨村桥镇防控办	0571-64158166
下涯镇防控办	0571-64101008
大慈岩镇防控办	0571-64560258
航头镇防控办	0571-64521808
李家镇防控办	0571-64591008
大洋镇防控办	0571-64156222
莲花镇防控办	0571-64735879
钦堂乡防控办	0571-64170010